

## 网上新闻与公告

News & Message

## 我校荣获"河南省党建带团建先进单位"称号

发布者: 新闻中心. 张基建 供稿人: 校团委 发布日期: 2010. 05. 01 阅读次数: 2630

4月27日,全省高校党建带团建工作会议在郑州召开。会上,我校被评为"河南省高校党建带团建先进单位",受到河南省委组织部、河南省委高校工委、团省委表彰。

省委组织部副部长马新华,省委高校工委书记、省教育厅厅长蒋笃运,团省委书记何雄出席会议并讲话。出席会议的领导还有省教育厅巡视员张健,省委组织部副厅级组织员、科教企业处处长修振环以及全省各高校分管共青团工作的党委副书记和团委书记,团各省辖市委书记等。团省委副书记侯红主持了会议。我校党委副书记吴宏亮、校团委书记厉励参加了会议。

吴宏亮副书记志代表学校以《着力实施"五带一优化",推进学校共青团事业科学发展》为题做了典型发言。他说,长期以来,郑州大学着力带思想建设,把握团组织的政治方向;着力带组织建设,夯实团组织建设的基础;着力带班子建设,注重把团组织作为学校培养党的干部的摇篮;着力带队伍建设,增强团组织的凝聚力、战斗力;着力带工作发展,增强党团组织和青年的密切联系;着力优化团的工作环境,为共青团组织开展工作提供有力保障,更加深入地研究共青团工作的规律和特点,更加科学地处理共青团工作中遇到的困难和问题,找准团学工作的切入点,抓好青年学生思想工作的结合点,突出理想信念教育和全面素质培养,按照"全员育人、全过程育人、全方位育人"的工作理念,努力构建分层次、重培养、抓重点、重实效的学生培养工作新格局,最大限度地凝聚青年,最大限度地调动青年,最大限度地服务青年。

会上,蒋笃运、何雄还为新成立的河南省高校团工委揭了牌。

建议使用IE 6.0以上版本,分辨率800×600,真彩,小字体浏览本网页软件研制、版权所有:郑州大学网络管理中心 2006-2009